



Klebelsberg Intézményfenntartó Központ
Szombathelyi Tankerülete

Tájékoztató
Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási és Szociális Bizottsága
2015. április 15-i ülésére

Tájékoztató egyes köznevelési intézmények átszervezéséről, szakmai alapidokumentumának módosításáról:

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Nkt.) 4. § 11. pontja rögzíti, hogy átszervezésnek minősül minden olyan fenntartói döntés, amely az alapító okirat, szakmai alapidokumentum Nkt. 21.§ (3) bekezdése c)-j) pontjaiban felsoroltak bármelyikének módosulásával jár, kivéve az olyan vagyont érintő döntést, amely vagyon a feladatellátáshoz a továbbiakban nem szükséges.

Intézményátszervezésre vonatkozó döntést az oktatásért felelős miniszter legkésőbb május utolsó munkanapjáig hozhat.

Ebben az évben a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szombathelyi Tankerületéhez tartozó, szombathelyi székhelyű alábbi köznevelési intézmények átszervezése, szakmai alapidokumentumának módosítása vált szükségessé:

1;

Szombathelyi Reguly Antal Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola:

- Az intézmény fenntartói jogainak és működtetésének átvételét kezdeményezte Szombathely Megyei Jogú Város Német Önkormányzata.

2;

Aranyhíd Nevelési-Oktatási Integrációs Központ Egységes Gyógypedagógiai Konduktív Pedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda, Általános Iskola és Speciális Szakiskola:

- Új szakképesítés felvételére kerül sor a 2015/2016. tanévtől felmenő rendszerben: "Udvaros", jóváhagyási száma: 19068-4/2009.(11.04.), szakmacsoport: 10. Egyéb szolgáltatás, OKJ rendelet szerinti szakképző évfolyamok száma: 4.

3;

Oladi Általános Iskola, Középiskola és Szakiskola:

- A gimnáziumi nevelés-oktatás feladat törlésére kerül sor a Szent-Györgyi Albert Középiskola megszűnése után átvett gimnáziumi osztályok kifutását követően.
- Új szakképesítések felvételére kerül sor a 2015/2016. tanévtől felmenő rendszerben a szakközépiskolai képzésben az alábbiak szerint:

Szakképesítés megnevezése	Szakképesítés azonosító száma	Szakközépiskolai ágazat	Szakmacsoport	OKJ rendelet szerinti szakképző évfolyamok száma
Gyakorló csecsemő- és gyermekápoló	52 723 02	I. Egészségügy	1. Egészségügy	2
Gyógy- és sportmasszőr	54 726 01	I. Egészségügy	1. Egészségügy	2
Egészségügyi asszisztens	54 720 01	I. Egészségügy	1. Egészségügy	2

4;

Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium:

- Új szakképesítés felvételére kerül sor a 2015/2016. tanévtől felmenő rendszerben a szakközépiskolai képzésben az alábbiak szerint:

Szakképesítés megnevezése	Szakképesítés azonosító száma	Szakközépiskolai ágazat	Szakmacsoport	OKJ rendelet szerint szakképző évfolyamok száma
Épületgépész technikus	5458201	VIII. Épületgépészet	5. Gépészet	1

Tájékoztatás az általános iskolai beiskolázás rendjéről:

A Vas Megyei Kormányhivatal a honlapján 2015. február 27-én közzétette az állami feladatellátásban részt vevő általános iskolák felvételi körzetét.

A Kormányhivatal közleménye alapján a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szombathelyi Tankerületéhez tartozó általános iskolákba beiratkozni 2015. április 16-án 8.00 és 19.00 óra között, 17-én és 20-án 8.00 és 18.00 óra között lehet, a kitöltött jelentkezési lap leadásával.

Tájékoztatás a középfokú beiskolázás rendjéről:

Az általános iskolák 2015. február 14-ig továbbították a tanulói jelentkezési lapokat a középfokú iskoláknak, illetve a Felvételi Központnak. A középfokú iskoláknak 2015. március 11-ig kellett nyilvánosságra hozniuk a jelentkezők felvételi jegyzékét. Március 16. és 19. között a tanulói adatlapok módosíthatók voltak az általános iskolákban. A Felvételi Központ március 23-ig elektronikus formában megküldte a középiskoláknak a hozzájuk jelentkezettek listáját.

A Felvételi Központ az igazgatói döntések és a tanulói adatlapok egyeztetése alapján dönt a felvételről, döntéséről április 22-ig értesítést küld a középiskoláknak. A középfokú intézmények április 29-ig megküldik az elutasításról, vagy a felvételről szóló értesítést a jelentkezőknek és az általános iskoláknak.

A jogorvoslati eljárást június 1. napjáig kell befejezni a fenntartónál. A beiratkozásra 2015. június 24. és 26. között kerül sor.

Tájékoztatás a magasabb vezetői pályázatok kiírásáról:

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szombathelyi Tankerületéhez tartozó, szombathelyi székhelyű intézmények vonatkozásában a magasabb vezetői megbízásra pályázat került kiírásra a Dési Huber István Általános Iskola, a Szombathelyi Reguly Antal Nyelvoktató Nemzetiségi Általános Iskola, valamint a Paragvári Utcai Általános Iskola esetében, tekintettel arra, hogy az intézményvezető megbízása 2015. július 31. napján lejár.

A pályázatok 2015. február 27-én jelentek meg a www.kozigallas.hu honlapon. A pályázatok benyújtásának határideje 2015. március 31. volt. A magasabb vezetői pályázati kiírásra mindhárom intézmény vonatkozásában 1-1 pályázat került benyújtásra. A pályázatok elbírálására a kiírás szerint 2015. június 19-ig kerül sor.

Az Nkt. alapján az intézményvezetői megbízáshoz ki kell kérni többek között az intézmény székhelye szerinti valamint a működtető települési önkormányzat véleményét. A véleményezésre a felkérés Polgármester Úr részére megküldésre került.

A szombathelyi székhelyű középiskolák közül a Szombathelyi Műszaki Szakképző Iskola és Kollégium igazgatójának, valamint a Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola és Kollégium megbízott igazgatójának megbízása 2015 nyarán lejár. Tekintettel arra, hogy a szakképző intézmények fenntartása várhatóan 2015. július 1-jével a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz kerül, a magasabb vezetői megbízásra pályázat kiírására nem került sor.

Tájékoztatás a szakképző intézmények Nemzetgazdasági Minisztérium fenntartásába kerüléséről:

A Magyarország 2015. évi központi költségvetésének megalapozásáról szóló 2014. évi XCIX. törvény a szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvényt úgy módosította, hogy a szakképzési feladatok és a szakképzést folytató intézmények 2015. július 1. napi hatállyal a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz kerülnek.

Az intézmények átadásának és a szakképző centrumhoz való kapcsolódásának előkészítése folyamatban van.

Szombathely, 2015. április 9.



Fodor István
Fodor István
tankerületi igazgató *h.*